

## 桃園市政府衛生局新聞稿

發稿單位	醫事管理科	發稿日期	112年2月24日
<b>228連假 桃市衛生局提供急救責任醫院門急診開設情形</b>			

本週適逢228連假，桃園市政府衛生局調查轄內急救責任醫院開診情形，連假前二日多數醫院維持平時週六、週日門急診運作模式；連假第三天除林口長庚紀念醫院、臺北榮民總醫院桃園分院、衛生福利部桃園醫院新屋分院門診全日停診外、其餘8家急救責任醫院皆維持正常門診或部分門診服務；連假最後一天228國定假日當天，則多數醫院休診，但衛生福利部桃園醫院新屋分院提供部分門診服務。

衛生局建議，民眾求診前可先電話查詢確認，以免白跑一趟而延誤看診。詳細就醫資訊亦可上健保署服務時段查詢網頁（網址：<https://www.nhi.gov.tw/QueryN/Query14.aspx>）。

衛生局提醒，連續假期期間早晚溫差大，請民眾注意溫度變化，做好適度保暖措施，並隨時注意身體健康狀況。如因突發急重症需就醫，轄內急救責任醫院仍均提供急診診療服務。

新聞資料詢問：張敬歲科長 聯絡電話：3340935\*2300

新聞媒體聯絡人：蘇柏文副局長 聯絡電話：3340935\*2282